

天价!

莎拉中国演一场 要价400万

麦当娜愿降价来华

据了解,金融危机让全球演出赞助大幅缩水,欧美一些著名乐团纷纷缩减开支、减少巡演场次。而迫于经济压力,很多以前非常牛气的明星也纷纷自降身价。一位上海演出商向记者透露,包括麦当娜在内的众多海外一线艺人现在都很看好中国市场,都很愿意来华演出。问及麦当娜这样的大牌愿意降多少身价来华,该演出商不愿意深谈,但他表示,“不管最终出场费降多少,现在跟欧美一线大牌的合作比以前要好谈多了。”

莎拉出场唱出天价

海外高端演出来华价格松动,国内演出商当然是持乐观态度。但一位参与操作3月22日莎拉·布莱曼北京个唱的演出商昨天向记者吐苦水,据他透露,这次莎拉·布莱曼在北京的演出成本达到了400万元人民币,其中她个人的身价是35万美金,约250万元人民币,“早在去年北京奥运之前,我们就和她的经纪公司联系了这场演出的事。到了去年10月之后,金融危机进一步显现,我们想,是不是在这样的情况下她的价格应该松动一点,没想到,对方的回答很干脆:一个子儿都不能少。”

据记者了解,2004年,莎拉·布莱曼在中国举办巡演时,身价仅为150万元人民币,这次的价格显然比那场暴涨了不少。而演出总成本400万元人民币,也成为流行歌手在国内体育馆演唱会的新的天价纪录。

逆市上涨是有市场

“2009《交响魅影》莎拉·布莱曼中国巡演”共四站,除了北京之外,还将在南京、上海、广州登台。昨天,记者联系上莎拉南京个唱的主办方老总张波。对于南京这场演出的费用是不是达到北京演出方所说的400万元人民币,他以“商业秘密”为由没有具体透露,但他承认,相比2004年,莎拉的身价确实涨了好多。

那么,为什么莎拉这次中国巡演身价不降反升呢?一位演出界人士称,这主要是因为莎拉·布莱曼在北京奥运会上聚集起来的强大人气,让她处于卖方市场。“没有任何一个国外歌手能像她这样,现在在中国有如此高的人气。她和刘欢在北京奥运会开幕式上演唱的《我和你》,现在几乎人人会唱。”

快报记者 沈梅 通讯员 小宝

金融危机已经波及全球的演出行业,不少明星都愿意降价进行商演。但在这样的情势之下,莎拉·布莱曼的身价不降反升。昨天记者获悉,莎拉·布莱曼的身价已经达到400万元一场,而且毫无商量的余地。



陈道明将出演冯小刚新片

虽然最近绯闻缠身,但冯小刚导演并没有受到太大干扰,紧锣密鼓地筹备下一部大片《唐山大地震》。这部电影原名《余震》,最近更名为《唐山大地震》。昨天,冯小刚在一个签约仪式中透露,该片投资将在1.5亿到2亿之间,预计明年7月28日的唐山大地震纪念日时上映。目前演员还在物色阶段,只确定剧本中有个角色适合陈道明。



冯小刚

情节会让每个观众都哭

冯小刚对《唐山大地震》的剧本信心十足。他说:“我春节期间和朋友们在饭桌上讲这个故事,每一次都能把听故事的人讲哭了,不下十拨人。这个故事表面上没有任何商业性,但它最大的群众基础就是可以让每一个观众内心都感到非常温暖。”

据透露,唐山市政府拨出几千万元的现金支持影片拍摄,实际拍摄期间会有更多资金及人力物力上的投入。

演员给陈道明定了角色

之前网上盛传《唐山大地震》已选定章子怡等明星出演,冯导昨日说,影片主角正在进行

广泛的考察。“我们当然希望有明星加入,但最关键的是合适。前不久陈道明对我说,‘小刚,我对唐山大地震太有记忆了,地震发生的时候我们楼道里停电,什么都看不见,我一步一个台阶往下跑……’我就对陈道明说,剧本里有个适合你的角色,他听了非常有兴趣。所以这个片子不缺明星,但也不依赖明星。”

冯导还介绍,由于影片跨度长达30多年,因此对演员的要求非常高,每一个角色都要三代演员共同完成,分别是10多岁、20多岁、40多岁,这对演员的选择也提出了相当大的挑战。

快报记者 沈梅 通讯员 宇飞

王中山将举办古筝音乐会

中国音乐家协会古筝学会秘书长、中国音乐家协会音乐教育委员会委员、民族音乐委员会委员王中山先生将于3月8日在南京艺术学院音乐厅举办古筝音乐会。

在古筝演奏方面,王中山先生有着鲜明的个性特征。他的音乐表现细腻、传神,音色柔美而亮丽,善于用情绪化的音乐语言表达理性化的思维。曾获“国际中国民族器乐独奏

实习生 应嘉轩



好橱柜 我乐造
www.olokitchen.com

橱柜行业进入“3D膜压门时代” 我乐橱柜发力3D膜压门橱柜

2009年2月21日,南京卡子门红星美凯龙·利得橱柜仪同我的乐橱柜第五代店,时尚、别致、现代、环保、梦幻、经典...靠前的欧式风情在一个个独立的橱窗展示尽显无疑。我乐橱柜融合了时尚新潮与传统的厨房:3D膜压门是三聚氰胺门板,在沙发靠垫还是右手上,人靠在椅子上,每一个家庭中使用的习惯文化.....此外,相隔不到4公里,附近四百名顾客正在我乐橱柜1500平方米的水晶厅,旗舰店(欧洲第二大烟酒厅)热闹非凡地选购着心仪的橱柜,以及征求为他们推荐新家的西餐厅、欧式咖啡、ktv、酒吧、咖啡、白兰地等厨卫产品。我乐橱柜总经理亲自在某款橱柜前,向业主们展示了400种烤漆门板和400款 cookie。当天的订单金额超过了惊人的180万人民币。这一切,都有一个共同的主题:我乐橱柜今春发力3D膜压门!

橱柜进入“3D膜压门时代”

在橱柜橱柜发达地区,有85%的家庭选择了3D膜压门作为他们的橱柜门板,剩下的份额才在三聚氰胺、实木和烤漆门板等瓜分,作为行业领先的门板类型,3D膜压门至少占有五大优势:第一,3D平面可立体,可以做成各种风格,一家装风格搭配一致,通过三维读识,可以将普通的平面板材雕刻成不同的形状,结合家装需求做成古典、新古典、现代、百叶等不同的风格,第二,可调节灯光,不同房间最亮,不同的家居风格对门板的光反射和吸收有着不同的要求,可是,并非所有的橱柜都可以做3D膜压门,无论是白色还是黑色,都无法做到精雕细刻;第三,既有高品质也有中低档价位,适应各个消费层次的需求;第四,杜绝三聚氰胺板甲醛、苯等释放异味;整体性价比;第五,非对称设计,膜压门是一些个性化产品,而非手工制作,其质量稳定性及环保性能更为优秀。

在欧洲橱柜漫长的发展历史中,橱柜从众多的门板类型中逐渐脱颖而出,成为越来越多家庭的选择,以德国最大的橱柜生产商Imhoff来说,他们只生产3D膜压门,不生产其他门板类型。

我乐橱柜今春发力3D膜压门

自从橱柜行业进入中国市场以来,其商场份额一直在不断上升,是橱柜行业未来发展的趋势,不过,由于技术含量较高,设备投资庞大,且生产工艺复杂,所以大部分的橱柜品牌都只在专业的膜压门厂家进货,转手作为自己品牌的膜压门进行销售,这就造成市场上3D

膜压门价格偏高,且有些始终未将价格降到10%,而在南京,3D膜压门销售价格已降到了90%,但是离60%的欧洲水平尚有差距。

业内人士透露,橱柜行业前五大品牌中,华帝直系购买3D膜压门生产线后迅速可。我乐橱柜在两年以前在不断陆续从欧洲引进了先进的上工业化生产线。经过二年的实践,研发和生产上已经达到了相当成熟的程度。在08年最新推出的春季产品目录上,新增23个3D膜压门色系14个的纯门型。我乐橱柜的门板的选材在3D膜压门上提高到了八百种之多,并一举将价格从1680元/延米降低至1080~1480元/延米之间,让3D膜压门进入了橱柜的主流价格行列,大范围在0.8~1.5米之间的消费者产生了极大的吸引力。我乐橱柜百货总监许军介绍:3D膜压门在我乐的产品结构中将很快与烤漆门板齐头并进,最终还会超越它。“3D膜压门的潜力会远远超过预期。这充分体现了消费者是理智的,也表明了中低消费对厨房文化更高的追求。”



第五代店内景

高端膜压门同时降价“撬动”高端市场

新年伊始,我乐橱柜开了以3D膜压门为主打产品的“春季行动”,以往新春雷行动单纯的通知不同,今年的新春雷行动对多个系列的3D膜压门产品进行了大面积的调整,除了主流膜压门的价格调整到1080~1480元/延米区间外,还将进门3D膜压门价格从2000~3300元/延米打到2000元/延米以内,与中档膜压门相比,高端的德国烤漆门和本邦丽模压系列膜压门的仿真效果更是逼真。总裁、一贯重视橱柜设计的橱柜总经理徐东说:“实际上,进口烤漆类2000~3300元/延米根本卖不了多少。在各品牌的销量里只占3~5%,基本成了摆设。”此次我乐春季目录将进门3D膜压门的价格大幅调整后,将对厨房预算在1.5万~3万的消费者产生了强烈的吸引。活动一经推出便火爆了南京橱柜市场,短短二十多小时内预定超300套,其中高端纯实木的销量从原来的33%上升到了接近10%!“高消费者更加理智,更见识广。”徐涛说。

设计新软件“助动”3D膜压门

要想推广3D膜压门,设计水平是一定要过硬。我乐全面引进了世界知名2000款中零售设计软件公司的最新版本,并成为了唯一一家买断了所有代理权的橱柜企业。新版橱柜设计软件已把09年橱柜新品目录的所有新品纳入到其中,能够真实地模拟顾客家中的厨房,让客户在轻轻一点鼠标后,颜色和风格,让消费者身临其境地预览自己家未来的厨房。

五代店精彩揭幕“全国千店”再度提速

过去一年成功推出了第四代店后,今年2月15日将全国当代工商人会期间,我乐又隆重推出了代表目前橱柜行业潮流的最高标准的第五代店,受到了公期精英们的钦首赞赏。据介绍,我乐五代店完全应用了新模式设计理念,十一套样品精雕细琢,充分体现了德国式的严谨作风,营造出浓郁的德国文化氛围,当选在一年一度的全国代理商大会期间精彩亮相,也宣告了今春全国所有的我乐新开店以及老店升级都将认

之为模板,为全国的消费者奉上“德式大家庭”。

在“我乐橱柜”品牌创立的短短三年半时间里,从最初的一家店迅速扩张到全国的数百家,我乐成为了橱柜行业内发展最为迅猛的品牌,像南京一样,其中相当一部分城市我乐都成为了当地的新领导品牌,而作为橱柜之都的南京,也在08~09年间完成了从原来的“大酒店”水晶门旗舰店扩建到“大酒店”水晶门旗舰店,目前,其经营网点已经遍布南京所有重点建材城。2008年,家居行业遭遇了八年中最猛烈的寒流,但,橱柜逆势而上,稳速,然而在行业整体不景气的形势下,我乐却凭着营业额1.8倍增长的惊人战绩跃居中国橱柜行业前三之列!全国消费者对卫浴的态度高达99%!此外,年度新开优货铺店50家,三店开级为四汽配的超过100家,获得了“三星级经销商”。

伴随着五代店及其新产品的发布,我乐橱柜蓄势已久的“全国千店计划”也将再度提速,领跑全国市场的信心乍现!

三期工厂即将动工 全面领跑倒计时

总投资南京江宁经济技术开发区的我乐橱柜是,一宗高起点、高投入的中外合资企业,是江宁区重点招商引进项目之一,一期占地近40亩,已建成投产的10万多平方米生产基地,累计投资近亿元,成为全国产能最大的橱柜专业生产厂家之一。

对于为何投资在大多数“诸侯本不甚敢涉足的橱柜行业,我乐橱柜首先坦言:橱柜行业在中国其实是一个朝阳产业,竞争新手众多,实力较弱,行业集中度高和相当的工厂空间,对于大企业而言,求来20年都将在一个快速增长周期中。据了解,我乐品质创建的三年半期间一直非常注重产能建设,不惜重金聘请回国设计团队进行系统化设计,大规模的模式,引进了二十余项现代管理技术和多条先进的重型生产设备,在橱柜行业个性化需求和大型工厂标准化、规模化生产之间的矛盾方面,被业内公认为解决方案最好的橱柜工厂,人均产能和单位面积产能逐年创下行业新高,而且产能规模的不断扩大,为给我乐的最大好处是产品成本的降低和更高的性价比。

为适应全国扩张步伐,目前另一个占比例相当的我乐工厂,即二期工厂在江宁开发区二期项目中,其中二期即将被十动工。全部建成后我乐橱柜产能将将达到年产36万台套的生产能力,全面领跑中国橱柜行业。

推广活动再办一场 优惠力度不减

第二周,《扬子晚报》举办的感恩活动得到了消费者的热烈欢迎之后,本周六(2月28日-29日)我乐橱柜将延续“团购活动”优惠力度不减,更有最低7800元/套(象牙系列)和8800元/套(翡翠系列)两种套餐推出(含3米地柜+2米吊柜+208延伸小柜+火力台面),油烟机+灶具+二件套、原价1800元/套,活动再次燃情河西门店。童美佳、童乐、摩登、摩恩、白象等顶级橱柜产品展厅同样精彩纷呈,品种不可谓之丰富繁多,德国烤火及嵌入抽油烟机,堪称不可错过的橱柜盛宴。

地址:河西吾悦华庭建材馆一楼旗舰店(公交4、7、13、19、28、30、80、83、游1号线河西万达)。自驾进店请导航免停车!快报名电话:96060 84783663 咨询店报名电话:86009958



现代橱柜系列之森之春